

确定目标 继续前行

新密市 奋力实现率先全面建成小康社会

本报讯(记者 张立)刚刚闭幕的中国共产党新密市第五次代表大会敲定了该市今后五年发展目标:综合实力继续保持全省领先,奋力实现率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程。

今后五年,新密将按照“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”的发展

要求,坚持以提高发展质量和效益为中心,深入推进“五个体系”建设。力争到2020年,在经济实力上,主要经济指标提前实现生产总值比2010年翻一番,全社会固定资产投资年均增长15%,一般公共预算收入年均增长9%,综合实力继续保持全省领先。在城市魅力上,城乡一体全面

加快,交通、水利、电力、供气、供暖等基础支撑能力和城市功能品质全面提升,统筹推进城乡建设,努力创建城乡一体化示范区、创建华夏历史文明传承创新区、国家级历史文化名城;生产方式、生活方式绿色化、低碳化水平明显提升,资源节约集约利用水平明显增强,主要污

染物排放总量大幅减少,节能减排任务全面完成,努力创建绿色发展先行区、国家级生态城。在民生福祉上,提前实现城乡居民人均收入比2010年翻一番,贫困人口全部实现脱贫。基层社会治理体系更加完善,平安新密、法治新密建设水平处于全省前列。

新郑市 初步建成现代田园临空经济强市

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 朱少奇)2016年是“十三五”开局之年,中国共产党新郑市第五次代表大会确定了今后五年发展蓝图:力争在全省率先全面建成小康社会,实现地区生产总值突破千亿元,地方公共财政预算收入突破百亿元。其总体目标是:计划再奋斗五年,着力打造实力、宜居、活力、幸福、美丽、文化、平安“七个新郑”,初步建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园临空经济强市。

力争农业规模化经营程度达到50%,建成“全国知名、全省一流”的“国家级现代农业示范区”;做强“二产”,特别是食品加工、生物医药等主导产业改造提升,着力打造“千亿级现代食品产业集群”和“百亿级生物医药产业集群”;做大“三产”,以建设商贸物流、电子商务“两个千亿级”产业集群为目标,打造“龙湖千亿级商圈”。到2020年,力争商贸物流、电子商务分别实现销售收入600亿元、500亿元以上,第三产业增加值占地区生产总值比重46%以上。与此同时,主动对接世

界500强、行业50强企业,把更多“四力型”项目引进来。到2020年,力争招商引资累计到位资金800亿元以上,新招引世界500强企业3家,培育新挂牌、上市企业30家。

经济结构优化并快速发展的同时,辖区各项社会事业同等提速。城乡“一体化”进程全面提速,更高效对接郑州市区、郑州航空港实验区。以创建“国家新型城镇化示范城市”为抓手,按照“北部城镇化、南部田园化”的布局,加快“两城、两市镇”建设,加强与郑州市区和航空港实验区交

通体系的对接,推动轨道交通和道路交通的无缝对接、有效衔接,实现新郑与郑州和航空港实验区交通一体化。

在民生建设中,到2020年新增医疗床位7500张,城镇年均新增就业岗位6500个,机构养老床位总数实现翻一番,每千名户籍老人机构养老床位达到35张。在文化建设中,启动黄帝故里景区二期工程,建设好中华姓氏博物馆、郑韩故城国家考古遗址公园等一批历史文化展示工程,到2020年,黄帝故里景区建成区面积达到600亩。

中牟县 力争综合实力跻身全国百强县

本报讯(记者 卢文军 实习生 左易和)全面建成“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市。到2018年全面建成小康社会,2020年综合实力进入全省县市前五名,跻身全国百强县。这是记者从日前举行的中国共产党中牟县第十二次代表大会上得到的消息。

“城乡一体、产城融合、环境优美、社会和谐”的都市型田园城市。到2018年全面建成小康社会,2020年综合实力进入全省县市前五名,跻身全国百强县。实现上述目标,中牟县将立足实际、把握关键、突出重点、统筹推进,切实抓好好产业、新型城镇化、创新、民生、生态、法治、党的建设等七个方面的工

作。其中,在产业方面,中牟县将坚持产业为基,突出项目建设,不断夯实发展基础,做优都市生态农业、做强汽车及零部件制造业、做大时尚文化创意旅游产业,着力实现“135”发展目标,即:“十三五”期间,产业投资累计超过1000亿元,实现“三个五千”,农产品交易额累计突破5000亿元,汽车产业总

产值累计突破5000亿元,游客接待量累计突破5000万人次。

据了解,为保持“十二五”发展态势,实现“十三五”良好开局,中牟县今年将大力实施“156”重点工程,即:100项政府投资工程、50个产业项目、完成投资600亿元,强力推进项目建设,加快园区发展。

荥阳市 打造郑西新城 建设和美荥阳

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 蒋士勤)记者从中国共产党荥阳市第五次代表大会上获悉,今后五年,荥阳将积极落实“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,围绕“打造郑西新城,建设和美荥阳”,在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程”总体目标,贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,坚持工业强市、三产兴市、农业稳市、生态立

市四大战略,构建现代大开放创新、大产业、大城镇、大生态、大民生保障五大体系,夺取全面建成小康社会、开启现代化建设新征程的伟大胜利。

力争到2020年,生产总值达到960亿元,年均增长9%;一般公共预算收入年均增长9%,服务业占生产总值比重达到38%,产业迈向中高端水平,经济保持中高速增长,综合实力大幅提升,保持全省

前列位次。让人民生活更加幸福,城乡居民人均可支配收入年均增长9%。全面发展社会事业,让人民群众享受到更好的教育、医疗、卫生、文化、环境等公共服务,人民生活水平和社会文明程度显著提高。加快实现全域城镇化,城市建成区面积达到48.3平方公里,城镇化率达到66%。中心城区和城镇承载能力稳步提升,经济、生态、人居功能复合发展,基本达到基础

设施互通互联,公共资源均衡配置,城乡发展一体化。加快建设生态文明,自然生态系统和环境保护力度大幅提升,绿色发展、循环发展和低碳发展水平显著提高,森林覆盖率达到35%,创成国家园林城市和全国绿化示范市(市)。为实现今后五年的各项奋斗目标,荥阳市明确了构建现代大开放创新、大产业、大城镇、大生态、大民生保障五大体系工作的着力点。

2016“汉语桥——比利时中学生夏令营”登封开营

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2016“汉语桥——比利时中学生夏令营”在登封鹿鸣山庄举行开营仪式,来自比利时的35名师生,以及嵩山少林武术职业学院师生志愿者参加了开营仪式。

营员们观看了由嵩山少林武术职业学院“武林汉韵”巡演团表演的文艺节目,精彩的表演赢得了比利时师生阵阵热烈掌声,特别是《少林功夫动物》节目更是引人入胜,营员们纷纷踊跃上台与演员们互动学习,现场一片沸腾。

在随后的10天时间内,营员们将在嵩山少林武术职业学院师生志愿者的带领下,学习少林功夫、中华才艺、汉语和书法,参观少林寺、嵩阳书院,观看音乐大典,以亲身感受武术魅力,体验中华文化奥妙。

据悉,本次活动由国家汉办/孔子学院总部主办,由嵩山少林武术职业学院与河南省汉办共同承办,活动旨在增进中国比利时青少年间的交流,促进比利时青少年对中国语言文化的了解,进一步推动汉语教学在比利时的开展。作为国家汉语国际推广少林武术基地,这已是嵩山少林武术职业学院连续第十次承办汉语桥夏令营活动,共计3000余名海外师生来校交流学习。

山乡遇暴雨 民警急救险

本报讯(记者 张立 通讯员 魏锦池 文图)近日,地处山区的新密市苟堂镇骤降暴雨,当地民警成立应急小组,应对暴雨引发的各种险情。

当天16时40分,苟堂镇因暴雨部分村庄出现积水,水位急剧上升,防洪形势严峻,村民的生命财产安全受到威胁。20分钟后,苟堂村三组刘国平家房屋进水,部分粮食被水浸泡,民警们得知这一情况后,连忙赶到刘国平家帮忙把水入口堵上。

紧接着,他们又接到110指令,该镇樊沟村新农村社区有人报警求助:附近的排水渠道不畅,雨水进入该社区内,致使社区居民楼一层储物间大部分被淹。民警们顾不上劳累,又急速赶往樊沟新农村社区参加抢险。他们到达现场后发现,排水通道上面的3个水泥盖板被冲到排水通道内造成堵塞,雨水全部流入社区院内,急需把水泥盖板重新弄到地面上来。由于水泥板太重,两三个人都抬不动。民警周新伟率先跳入排水道内,其他出警人员也纷纷跳了进去(如图)。村民见状也赶来帮忙。经过近1个小时的努力,终于将水泥盖板抬出,雨水顺着排水通道一泻而去。



完成辖区29座变电站检查 巩义供电公司筑牢防汛安全网

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)昨日,记者从巩义市了解到,截至目前,国网巩义市供电公司完成了巩义市辖区29座变电站以及10千伏及以上输电线路防汛设施的专项检查,及时消除汛期变和输电设备有可能存在的缺陷和隐患。

据了解,为应对近期的暴雨恶劣天气,国网巩义市供电公司“三查三加强”为目标,根据实际情况制定防汛预案。线路巡视到位,对河边线路极有可能会受到洪水冲击的地方进行重点巡视检查,确保线路拉线、地锚等坚实牢固;设备检查到位,重点检查避雷器、避雷针、排水沟、户外,各接头有无发热,各连接部位有无渗漏油现象、瓦斯继电器挡板是否正常;监测预警到位,加强与气象部门联系,密切关注天气变化,做好大雨暴雨天气应急准备;设备备件到位,备足各种安全用具尤其是绝缘鞋、雨衣、雨披等,同时要求全体人员通信工具24小时畅通,确保发生突发事故及时处置,为防汛电网安全平稳运行打下基础。

郑州方特开启“日夜狂欢模式”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孟晶晶 张德坤 文图)如何度过炎炎夏日?昨日记者从郑州方特旅游度假区获悉,郑州方特“日夜狂欢模式”近日全新开启,不管是上班族还是学生军,又多了一个畅玩的好去处。

7月9日,郑州方特梦幻王国举行了一周年庆典“蟠桃会”,桃满园,人满溢,各路仙众齐聚郑州方特梦幻王国,主题演艺勾勒天人仙境,各式好礼拿到手软。入夜,星光巡游,魅力烟花,引爆方特梦幻王国暑期夏夜。当日,郑州方特水上乐园万人巨“COOL”造型开启酷爽水派对,吸引大量游客前来体验。

同日起,郑州方特开启日夜狂欢模式。方特欢乐世界除了举办“海盗狂欢节”,海盗来袭上演海陆争霸狂欢一夏,还举行民俗风情狂欢节,感受民俗之美,方特水上乐园更是开启飙水狂欢节,周一到周日持续夏夜水派对。



“梦幻蟠桃会”大呈献

巩义19万户居民签约健康服务 超75万人受益

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张冬杰)昨日,记者从巩义市卫计委了解到,巩义市2016年城乡居民健康签约服务工作顺利结束,截至6月底,该市签约19万余户,有超过75万的巩义市民受益。

据了解,为充分发挥村卫生室和社区卫生服务站的网底作用,巩义市卫计委今年启动城乡居民健康签约服务工作,涵盖巩义15个乡镇、5个街道办、26社区卫生服务站、312家村卫生室。采取“签约医生+服务团队+支撑平台”的层级化签约服务模式,签约服务团队主要由镇卫生院(孝义街道社区卫生服务中

心)全科医生或具有相关资质的医师、护士、公共卫生、妇幼保健人员和乡村医生等组成。主要以65岁以上老年人、慢性病人、严重精神障碍患者、孕产妇、儿童、残疾人等重点人群为优先签约对象,提供常见病、多发病的一般诊治,对留守儿童、空巢老人等人群提供上门服务、预约挂号、对疑难、急重症患者等及时提供转诊服务及每年免费提供至少4次面对面随访等个性化服务。截至6月底,巩义市总户数214613户,签约193680户,签约率90.2%;总人数825813,签约755611人,签约率91.5%。

新郑开展农村土地承包经营权确权登记颁证工作

本报讯(记者 高凯 通讯员 李浩)昨日记者从新郑市了解到,该市农村土地承包经营权确权登记颁证工作全面铺开,辖区各级单位集中精干力量入村入户开展土地权属调查、档案资料收集整理等工作,力争在年底前完成所有预定工作任务。

据了解,由于确权工作与群众生产、生活联系紧密,为确保科学、客观,该市专门做了周密部署和安排。该市要求各级单位主动做好宣传动员,把相关政策规定真正送到基层,并做到政策一个口子出、操作一个程序走、工作一把尺子量,确保政策执行在基层不跑偏、不走样;调查摸底要细致,组织清查二轮土地承包以来农村土地

承包原始档案资料,能收集补全的全面收集整理,能补建修复的尽量修复,通过掌握第一手原始档案资料,为明确土地权属提供依据。以及,严格按照“四相符、三到户”(“四相符”即承包面积、承包合同、承包经营权登记簿、承包经营权证四相符;“三到户”即承包地的四至边界要测绘登记到户、承包合同签订到户、承包经营权证书100%发放到户)的目标推进工作。

此外,记者了解到,为确保土地确权工作高质量、高效率开展,新郑市还专门举办农村土地承包经营权确权登记颁证工作培训班,对辖区各乡镇(街道)办事处、管委分管农业副职、农业服务中心主任等进行培训。

“扶贫队”送岗位到乡村

本报讯(记者 张立 通讯员 刘泓余)昨日,新密市人社局“扶贫队”到超化镇崔庄村、新庄村、任沟村、圣地图村、杏树岗村五个贫困村,举办“精准扶贫”推介招聘会。

从7月初起,新密市人社局全体党员干部便通过下乡走访、电话联络的方式,对各自分包的贫困户及就业困难人员进行就业调查,实时掌握家庭成员现状。同时发放“精准扶贫”推介会相关资料,确保贫困户人员无遗漏,且每个贫困户至少有一名家庭成员签到就业协议。

他们在各村委搭建招聘咨询台,将各企业招聘信息进行张贴公布,人社局帮扶人及企业工作人员现场进行咨询解答。贫困人员在帮扶人的指导下填写《就业意向表》,进行统

一整理汇总,对各个贫困人员“对症下药”,根据就业意向,介绍相应岗位。推岗就业的同时,不断宣传创业就业新策,对于缺乏资金创业人员,引导贫困户了解小金额创业担保贷款,确保“药到病除”显实效。

针对贫困村因致贫家庭,对残疾人开展“温情服务”,在身体条件允许且符合就业标准的情况下,优先聘用残疾人,对于录用残疾人的企业,给予一定的经济补助。对于有创业意愿、创业能力又缺乏资金的残疾人,优先给予小额贷款担保贷款。针对特困家庭,根据其就业意向及岗位需求,提供相应免费技能培训,确保贫困户一个不能少,户户不掉队,帮助贫困户生活水平整体提升、集体脱贫。

据悉,共600余人参加了此次招聘活动。

荥阳水产品质量安监中心揭牌

本报讯(记者 史治国 通讯员 李伟锋)近日,由省水产科学研究院和荥阳农委倡导,郑州智渔科技有限公司具体承担的荥阳水产品质量安全监管中心暨智慧渔业(王村)互联网+体验馆中心在荥阳市王村镇万亩黄河鱼养殖基地揭牌。

荥阳市水产品质量安全监管中心,是在省农业厅水产局、郑州市农委的支持下规划建设,旨在全面提高示范区水产品质量安全监管水平,为水产养殖企业(合作社)和养殖户提供水产品质量监测、鱼病诊断、淡水鱼供产销行情等方面技术服务,并逐步建立起示范区水产品质量

可追溯体系的专门设施。其整合了“郑州市现代都市型农业示范区发展项目、省水产品产地准出试点项目、郑州市鱼病示范医院项目、荥阳市气象服务三农项目”等多个项目。目前,中心共安装水质在线远程监控设备6套、远程疫病检测设备1套、水产品药残快速检测设备1套、水产品产地可追溯设备1套、信息服务大屏幕设备1套及互联网设备1套和气象预报设备1套。为充分发挥这些设备的作用,省水产科学研究院、郑州智渔科技有限公司与荥阳农委达成产学研合作协议,共同推进示范区智慧渔业的发展。

巩义陇海东路道路工程开工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 康建忠)昨日,记者从巩义市住建局了解到,巩义市日前举行陇海东路道路工程建设项目开工典礼,这也标志着巩义与郑州中原西路相连的重要通道正式开工建设。

据了解,巩义市新城区陇海东路新建工程西起规划唐三彩路(现状陇海路),东至省道S237,全长827.71米,道路红线宽度为50米。开工仪式上,相

关单位负责人表示,工程项目相关单位会全面做好工程协调服务,履行工程监管责任,科学管理,认真抓好质量、进度控制,高效率、高质量推进工程更好建设,保证工程安全、优质如期完成。记者了解到,陇海东路是巩义连接郑州中原西路的重要通道,对实现巩义市区主干道与郑州市快速连接,放大市区快速交通圈,带动巩义特别是东部地区经济社会发展具有重要意义。